Акционерное общество  “Приморавтоматика”

690089,г. Владивосток, ул. Иртышская , 23
                                                СООБЩЕНИЕ
об определении даты, до которой от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций Общества, будут приниматься предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров АО «Приморавтоматика» и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы АО «Приморавтоматика», указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах», согласно Федерального закона от 08.03.2022г. №46-ФЗ
                                                                        УВАЖАЕМЫЙ  АКЦИОНЕР!

Совет директоров АО «Приморавтоматика» (далее по тексту-Общество) уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров Общества.
Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Приморавтоматика»

Место нахождения Общества:690089,г.Владивосток,ул.Иртышская,23
Форма проведения собрания: заочное голосование
Дата проведения собрания, проводимого в форме заочного голосования, является дата окончания приема бюллетеней для голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата проведения собрания):20 мая 2022г.
В соответствии со ст.17 Федерального закона 46-ФЗ от 08.03.2022г., акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций Общества, вправе вносить предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы АО «Приморавтоматика», указанные в пункте 1 статья 53 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах»  до 22 апреля 2022г. включительно. 
                                                                                         Совет директоров АО “Приморавтоматика”

