Акционерное общество  “Приморавтоматика”

690089,г. Владивосток, ул. Иртышская , 23
                                                СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров АО «Приморавтоматика»
                                                                        УВАЖАЕМЫЙ  АКЦИОНЕР!

        Совет директоров АО «Приморавтоматика» (далее по тексту-Общество) уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров Общества.
        Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Приморавтоматика»
        Место нахождения Общества:690089,г.Владивосток,ул.Иртышская,23
        Форма проведения собрания: заочное голосование
        Дата проведения собрания, проводимого в форме заочного голосования, является дата окончания приема бюллетеней для голосования.

        Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата проведения собрания):20 мая 2022г.
        На основании абзаца 3 п.1 ст.58 ФЗ «Об акционерных обществах» принявшими участие в общем собрании, проводимом в форме заочного голосования, считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней –до 19 мая 2022 г. включительно.
        Почтовый адрес, по которому  направляются заполненные бюллетени для голосования с приложением в соответствующих случаях доверенностей:690089, г.Владивосток.ул.Иртышская,23.
        Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров- 25 апреля 2022 года.
         Бюллетени для голосования будут направлены простым письмом по адресу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие общем собрании акционеров, а акционерам-работникам вручены под роспись не позднее 29 апреля 2022 года. 
Повестка дня собрания:
1.Утверждение годового отчета Общества за 2021год.

2.Утверждение годовой бухгалтерской(финансовой) отчетности; распределение прибыли (в том числе выплата(объявление)дивидендов) и убытков Общества по результатам 2021 года. 

3.Избрание членов Совета директоров Общества.

4.Избрание Ревизора Общества.
5.Утверждение аудитора Общества на 2022 год.

6. О внесении изменений в Устав Общества.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по следующему адресу: г.Владивосток,ул.Иртышская,23,кабинет Генерального директора Общества с 30 апреля   2022 года  с 8.00 до 12.00;с 13.00 до 17.00.
Общество по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление данных копий, не может превысить затраты на их изготовление.
Категории(типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров :Акции обыкновенные , государственный регистрационный номер выпуска 1-03-56462-N.
                                                                                         Совет директоров АО “Приморавтоматика”

